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NOTA

Problema | Puntaje

NOMBRE: RUN:
PROFESOR: FECHA:
Indicaciones

» Complete los datos solicitados en la prueba.
= Puntaje ideal de la prueba 6 puntos.
= Nota final=Puntaje_obtenido+1,0

= No se aceptan consultas una vez iniciada la prueba. Salvo que sean
de enunciado.

s Sélo podré salir de la sala después de 30 min de iniciada la prueba.

= Puede utilizar para sus cdlculos calculadora pero no su celular ni
otros articulos tecnolégicos.

= Deberd devolver todas las hojas de la prueba. La ausencia de al-
guna de ellas desvalidars la evaluacién.

» Si requiere hojas adicionales solicitarlas al profesor.

= Todo resultado debe estar avalado por un desarrollo del problema.

Profesor: Coordinacién de Matematica, Fisica y Estadfstica

Total




(it

Problemas

Prob. 1 (1,0 ptos.) Demostrar usando propiedades conjuntistas que:

(AU C)*UB]IN[(A°UB)UC] =

Desarrollo:
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Prob. 2 (1,0 ptos.) Determine si existe un nimero real ” X”, tal que verifique la relacién;

Z (2i — 3)% = 2X

1=20 -

Desarrollo:
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Prob. 3 (1,2 ptos.) Se sabe que si el precio de un producto es $700, un individuo est4 dispuesto a comprar 10
unidades, mientras que si el precio es $200, entonces se podra adquirir 60 unidades.

a) Determine la funcién lineal que representa la cantidad demandada g en funcién del precio p supo-

niendo que su comportamiento es lineal.

b) Si el precio del producto es de $650, jcudntas unidades estara dispuesto a comprar el individuo?

Desarrollo:
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Prob. 4 (1,4 ptos.) Se supone que las utilidades (en millones de pesos) que una revista gana depende de la
cantidad de clientes que se suscribe a ella la expresién para obtener las utilidades es:

U(z) = —22% + 322 — 16
donde x representa la cantidad (en cientos) de clientes suscritos con > 7.

a) ;Cuéntos clientes deberan suscribirse para maximizar las utilidades?
b) Si las utilidades fueron de 104 millones de pesos, jcuintas personas se suscribieron?
¢) Realizar un bosquejo de la gréfica de U(z), en el dominio del contexto del problema.

Desarrollo:
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Prob. 5 (1,4 ptos.) Sea h : R — {2} — R definida por

1
2¢ — 1

h(z) =

y sea g : R — R definida por
g(x) =3z + 2

Obtener:
a) Dom(g~loh)
b) (g~ oh) ()
y h(a) — h(b)
¢) Una expresién para, — %
a —_—

Desarrollo:
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